11Iro

HUmsa: Tennamuin
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 09.03.2005 20:14:56

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 10.03.2005 21:37:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/8274/answer/8275




YBaxaemnuii ['eHHaguii! BaMm Heo6X0OuMO CPOYHO 00PATUTHCS K YPOJIOTY II0 MECTY XKUTEJIbCTBa IJIS
HEIIOCPeOCTBEHHOT'0 OCMOTpa, caenaTh Y3 opraHoB MOIIOHKH. [lepeoxaxkaeHne - 3TO TOIbKO
mpeppacIonaraiui GakTop, MPpUYKMHA BOCIIAIUTEILHOTO IIpollecca - B uHdekiuu. [Toaromy Bam

00513aTeIbHO HAfI0 POBECTH KYPC MTPOTHUBOBOCIIAIUTEILHOTO JIeueHus. [umuTe, eciu OyayT emle
BOIIPOCHIL.



